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ATA DA 10º (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 02 DE AGOSTO DE 2022
Aos dois do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 9h00, em sessão presencial, nós temos do Regimento Interno, no prédio Centro Social DE Granito localizado na Av. josé Saraiva Xavier S/N ,  conforme Resolução de nº02/2022  estiveram presentes os Srs. Vereadores Wanderson Silva de Meneses, Presidente, Rozali Eufrausina de Oliveira, Vice-Presidente, Antônio Carlos Pereira, Primeiro-Secretário, Onofre Eufrásio de Luna Neto, Segundo-Secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Aurílio Lacerda de Alencar, Elidberg Sales Pessoa Coelho, Cicero Nildo de Oliveira Alencar, Verificando o número legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberto o pequeno expediente, bem como solicitou ao Primeiro-Secretário que procedesse com a leitura das  Atas das Sessões  Anteriores, O Primeiro-secretário assim procedeu. Não havendo impugnação, em nenhuma das atas Ordinárias e Extraordinárias, O Sr. Presidente Wanderson Silva de Meneses declarou aprovada as Atas das Seções  Anteriores. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro-Secretário que procedesse com a leitura do sumário e das proposições encaminhadas á mesa. O  Sr. Primeiro Secretário faz a leitura do sumário do pequeno expediente, o qual na oportunidade faz a leitura dos ofícios recebidos pelo Executivo, Oficio nº 045/2022 e oficio recebido de nº047/2022 encaminhados ao Sr. presidente, na sequencia faz a leitura das proposições encaminhas a mesa projeto de Lei do executivo nº10/2022 e projeto do executivo nº11/2022 dando continuidade faz a leitura do projeto de lei do  Legislativo de nº 05/2022 e do  projeto do legislativo nº06/2022, em seguida a palavra fica facultada aos senhores vereadores(a)   conforme o art. 116 do RI. Dando continuidade o Sr. Presidente declarou encerrado o Pequeno Expediente. Incontinente, O Sr. presidente declara aberta a ordem do dia e pediu ao primeiro secretário que anunciasse a pauta da ordem do dia, conforme art.119 do RI. O primeiro-secretário anunciou a ordem do dia 1º Apresentação do Projeto de Lei de nº05 de autoria da senhora vereadora Rozali Eufrausina de Oliveira, Ementa: Fixa Diretrizes para implantação da politica Municipal de Incentivo ao Futebol Feminino FUTFEM, no âmbito do município de Granito. após a sua apresentação O mesmo ficou em apreciação, 2º  Apresentação do projeto de Lei  do Legislativo nº 06/2022 de autoria do Sr. vereador Antonio Carlos Pereira. Ementa: Cria Conselho Municipal dos usuários dos Serviços Públicos e dá outras providências. Na oportunidade o Sr. presidente deixa o mesmo em apreciação. 3º Apresentação do projeto de Lei do Executivo de nº010/2022, Ementa: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentaria 2023, e dá outras providencias. Ficando o mesmo  em apreciação, 4º  Apresentação do Projeto de Lei do executivo de nº011/2022. Ementa: Atualiza a Lei 067/1990 que criou o estatuto dos servidores públicos do município de Granito-PE, e da outras providências. Ato seguinte, o Sr. presidente informou que os projetos serão encaminhados as comissões para emissão dos pareceres, Na sequência o Sr. Wanderson Silva de Meneses, Presidente declarou a ordem do dia encerrada. Logo após o presidente declarou aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos senhores vereados que queira fazer uso nos termos do art. 123 do RI. Não havendo nada mais a tratar, O Senhor presidente declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após lida e, se aprovada, segue assinada por mim__________________________________, Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira, Secretária do Legislativo, bem como pelo Senhor Presidente e Pelo Primeiro-Secretário, conforme art. 125 do Regimento Interno. Para maiores detalhes desta Sessão pode-se consultar as gravações de áudio e vídeo que constam nos registros desta Casa. Granito-PE, 02 de Agosto de 2022.
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